

姐妹一场 只有今生没来世

姐姐,你能救救妹妹吗? 记者昨赴安徽力争打消姐姐顾虑

昨日快报刊出《妹妹得了白血病 姐姐配型成功拒捐骨髓》一文,引来许多读者感慨。很多读者想不通,为何舒玉梅的姐姐舒玉莲会对“捐髓”一事如此畏惧。

对此事最为不解的,还有两个月前刚刚给自己的妹妹捐献了骨髓的安徽女孩刘晓玲。记者昨日联系上她时,她第一反应是不相信居然有这样的事情存在。

为给舒玉梅争取最佳治疗时机,快报记者已于昨日奔赴安徽枞阳县舒玉莲家。但愿明天的快报,能给读者们送上一个好消息。

捐髓姐姐: 真希望这个姐姐早点想通

刘晓玲的故事,快报很多读者都应记得。这位与舒玉梅是安徽老乡的女孩出生于贫寒农家,初中时她主动把读高中考大学的机会让给大姐,然后自己读中专提前毕业,打工赚钱供姐姐妹妹读了大学。今年9月8日,她又走进手术室,为刚念大一便身患白血病的小妹刘胡平捐献了骨髓。

听说有一个姐姐因为怕“瘫痪”而不敢给患白血病的妹妹捐献骨髓,刘晓玲诧异得很:“这怎么可能呢?如果有机会的话,我想亲自给她打个电话,告诉我现在的情况。我9月8号做的手术,10号就出院了。后来住在南京姐姐的宿舍,爸爸给我熬些猪肝汤、骨头汤之类的补血,早就没问题了。因为碰到国庆节,就多休了几天,10月4号一过来就上班了。到

现在也没感觉到有任何不舒服的啊!”

她又详细介绍了自己骨髓移植术的过程:“其实抽的是骨髓血,里面更多的是血液,骨髓并不多。9月8号当天我抽了1300毫升骨髓血出来,又把以前分两次抽出的800毫升血液给回输到体内,算起来就少了500毫升而已。而医生说了,这些骨髓血的量,一个正常人一周内就可以再生出来了。真的没有任何影响!”

她非常希望自己的现身说法能够让舒玉莲尽快打消顾虑:“献一点(骨髓)对自己身体没害处,却可以救家里人的命啊!而且病情越危险,真希望这个姐姐能快点想通了!”

舒玉梅: 姐姐会来救我的

经快报昨日报道后,舒玉梅的事情引起多家媒体关

注,这给躺在中大医院病床上的她多少带来一些安慰。但她的姐姐舒玉莲仍然保持沉默,从昨天上午起,她的手机就处于停机状态,此后多次拨打,一直未曾开通。

对于姐姐的沉默与三个哥哥的不闻不问,舒玉梅不愿意多提。殷海宝说,这是因为妻子不愿意面对这种亲情淡漠的局面:“哥哥姐姐再怎么不管她,她的心里对他们都是有些情分的。他们对她这样,她心里肯定非常难过,但再怎么也不愿意承认他们不好,也不希望我说。”说到这里,他叹了一口气。

殷海宝说,他不想对妻子那边的亲戚麻烦过多。“现在只求她姐姐能同意捐献骨髓。我问过医生了,亲体移植的治疗成功概率还是很大的,能达到百分之九十呢!”

捐献骨髓会导致“瘫痪”,姐姐这种匪夷所思的顾虑是如何产生的?殷海宝称这是农村土郎中的说法。“农

村人不懂医学,也不知道捐骨髓到底是怎么个捐法,只听乡下土郎中瞎说,就害怕了。加上姐夫是先天性残疾,姐姐会担心万一她身体不行了家里就没人撑着着了。所以也不能太责怪她。”

为了尽快打消舒玉莲的疑虑,快报记者已于昨日奔赴安徽枞阳县,给舒玉梅的治疗争取最佳时机。但通过摆事实、讲道理,告诉她手术不会对身体产生影响后,姐姐舒玉莲就会同意捐献骨髓吗?殷海宝掂量再三,称姐姐答应过来的可能性应当在百分之七八十左右。“最起码还有亲情吧!”

而舒玉梅对此说法作了纠正:“她一定会过来的。我是她的亲妹妹,唯一的亲妹妹。如果父母还在世,肯定早就把她劝过来了。父母不在了,她这个姐姐更会过来的!我相信我的亲姐姐绝不会见死不救!”

快报记者 吴聪灵 刘向红

郑和公园旁挖出太湖石

专家分析,很可能是郑和私家花园假山石



民工挖出的太湖石堆在工地上 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)昨天,在南京郑和公园附近,几个民工挖蓄水池时,意外地从地下挖出好几个硕大的太湖石。据白下区文化局有关人士称,这些太湖石很有可能跟郑和的私家花园有很大关系。

昨天上午,记者在现场看到,民工挖出的太湖石有3个,其中一个长达两米,另外两个略小一些。看上去,3个太湖石“长”得非常怪异,跟目前太平天国博物馆里的徐达私家花园太湖石非常相似。民工告诉记者,这3个太湖石是在挖蓄水池时发现的,几个民工见太湖石非常大,就让挖掘机帮忙,把这3个太湖石从坑里取了上来。在太湖石的下面,还发现几个残破的青瓷三足砚台和青瓷碗。

另外,发现太湖石的地方周围还铺了厚厚一层雨花石,足足1米,附近盖房子的工地也发现大量雨花石。

对于这些太湖石和瓷器的发现,白下区文化局文物科长李科表示,目前所发现的太湖石位置,曾是上个世纪80年代的江南机械厂厂区,当时

厂里都是古建筑,后来因建设需要被全部拆除。李科长认为,由于原江南机械厂与目前的郑和公园靠得很近,这些太湖石很可能就是郑和私家花园里的假山石。李科长表示,下一步,他们将用车把这3个太湖石运到郑和公园,制作成景观,供游人观赏。

【新闻链接】

太湖石,为我国古代著名四大玩石之一,因产于太湖而得名,它是指产于环绕太湖的洞庭西山、宜兴一带的石灰岩,其中以鼋山和禹期山最为著名。

太湖石多为灰色,少见白色、黑色。石灰岩长期经受波浪的冲击以及含有二氧化碳的水的溶蚀,在漫长的岁月里,逐步形成大自然精雕细琢、曲折圆润的太湖石。历史上遗留下来的著名太湖石有苏州留园的“冠云峰”、上海豫园的“玉玲珑”等园林名石。

现在还有一种广义上的太湖石,即把各地产的由岩溶作用形成的千姿百态、玲珑剔透的碳酸盐岩统称为太湖石。



交通银行 Y-POWER 信用卡 +YOUTH POWER 可能变可以



Y-DREAM 大礼派送开始啦

交通银行信用卡中心的人气之选

好奇心就是我年轻的力量,我的梦想就是要发现全世界

- 原力黑、活力白两款设计,选出你的态度
- 证任取现手续费,取现额度百分百
- “想分就分”分期特权,购后之后随时用
- 证易申请,信用额度平等+升级

见卡5折第一波精选商户



更多=CW=H选择,为生活增添动力

交通银行Y-POWER信用卡



中国人的环球卡

请至交通银行各网点或登录www.bankcomm.com提交申请。

服务热线:800-988-8888